

Мой след на земле

Классный час в 10 классе

Автор Герус М.Я.



● Память — это след,
оставленный в
жизни.

Замечательный русский композитор Валерий Гаврилин (1939–1999) занимает достойное место в ряду самых прославленных сыновей земли Вологодской — К. Батюшкова и В. Верещагина, В. Гиляровского и Н. Клюева, В. Шаламова и Н. Рубцова. В Вологде, где он родился 17 августа 1939 года, начался его трудный, но яркий и самобытный путь в искусстве. Гаврилин писал: «Вологда для меня ... это место, где я впервые познакомился с жизнью во всех ее проявлениях... Я сочиняю и живу только тем, чем я напился, будучи в детстве в своем родном крае».





- **Вышата** – боярин Ярослава Мудрого, киевский тысяцкий. Был одним из главных русских воевод, командовавших войском князя Владимира Ярославича. В 1043 году был отправлен отцом на Византию. Поводом к началу этой войны стало убийство в Константинополе русского посла.

Сибиряко

ВЫ



**Александр
Сибиряков**

Иннокентий Сибиряков



Михайлі

Сибиряк

ОВ



ЛУИ ПАСТЕР

(1822 – 1895)

Французский микробиолог и химик Луи Пастер родился в Доле (Юра, Франция). В 1888 г. основал и возглавил Научно-исследовательский микробиологический институт, созданный на средства, собранные по международной подписке (ныне Пастеровский институт).





● А какой след
на земле
оставишь ты?